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e
gl B e
Al g dde Lital) 3 gal) (pa Clagweal) 33 Cdlalaal) Jiad -
LAadlil) g e Lital) 3) gall pa @Y gall 230 EDlalaal) Jidd ¥
3) gal) ALS a3 Y gall 220 Jiad ) g cblalaall Gk O Sy -
(st Jalas 4] gal) ALCY) afadiuly Aslil) 5 Ao Lital)
VY ga
Ay 5

3

g1
.a
Ng(g] % 3H3 — 2NH3 sSlahanal)
236 g ccibageaad) J38 Eua e A g 5 gall @L:.us.'d Y lnal] el s gllaal)
RS g AN Bia ¢y 0308 34 aa cAatili g Ao Lial) ) gall JIS 5 (Y gl
:Jad)
silapuad) dae
1 molecule N, + 3 molecules H, — 2 molecules NH;
1 gall d2e
1 mol N, + 3 mol H, — 2 mol NH,
sAadlll) g dleLital) A) gal) JiS
(g) 4asuil i e Lizal) saal ing =

4_*._\_._,. ileisiall .nJ_Im."’JS.I

% ade Litall _gl dn.lLL“ palall Y ga

-

5_'_u'_" FAAE TP Y __,_,-1]_

Ao it N, 4% = 1 mol N, x % =28.014gN,
Ale el H, 4 = 3 mol Hy x 22 _ 6,048 g H,

1 mol Hp
43l NH,; A58 = 2 mol NH; x vlj‘m% - 34.062 g NH,
28.014 g N, + 6.048 g H,= 34.062 g e LiSal) ) gall JIS g
34062g Ale it dly:M.(ﬁZg‘uﬁU ) ga aluct) Jads Qﬁ@w

b
HCl(aq} + KOH[aq) —F KCl(aq) 2 Hz(}m "-‘L"h-'-‘-“
e g cSlasuall e uawujm1 dilast) calaall el s gllaal)
| T = ¥ ¥ aliclf Bis UJ"u Ry s ada..ﬂ.ﬂl_g Adeliiall -'IL’-A-" d'.iS_g u_i'f_g-n-“
:Jadl
sClasuall Jae
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1 molecule HCI + 1 formula unit KOH — 1 formula unit
KCI1 + 1 molecule H,0.
Y gall Jie
1 mol HC1 + 1 mol KOH — 1 mol KCI + 1 mol H;0.
sdailil) g ddelital) o) gal) JiS
(g) @Lﬂl _3'! Ao Liial) palal) AliS —

*..'.x__'-; Ll a5l salall 4] Lol A1

x Adetital) 5 daalil) palall &Y ga

_.:s_l_ EATARPER _.a_,_rnl

ielind) HCI4LS = 1 mol HCI x 222°2 2L _ 36 461 g HCI

1 mol HCI

Lelisal KOH A5 = 1 mol KOH x =222 = 56,105 KOH

439 KCI458 = 1 mol KClx 2275 - 74,551 g KCI.
Aasl H,0 4t = 1 mol H,O x % = 18.015 g H,0.
mo 2

36.461 g HCI + 56.105 g KOH = 92.566 g : 4l liial) 3] gal) JiS gas
74.551 g KC1 + 18.015 g H,0 = 92,566 g :4a3uill ) al) JiS paa
92.566 g Alolida 2 ga = 92,566 g Aaili Nga  ;ANSH Bia () gild G
€
2Mg() + Oz — 2MgO0) :=ishadl
238 g cSlagead) e Ena e A g ) gall dpiliassl) SN AmAll jaeadl 1o sllaall
SRS Crg ALY s ¢ o318 34 aa Al g Ao Lial) ) gall JIS g Y gl
:Jad)
rilaswaldl dae

2 atoms Mg + 1 molecule O; — 2 formula units MgO.
s gall dae

2 mol Mg + 1 mol O; — 2 mol MgO.

:1;.:'"\.':]"3 Ao Litial 3) gall JiS
(g) a3y i :\J:-Liu.dt Balal) AS =

sl e taadt aalall 440 o0 ST

x Adeliial) g dadlill Balall &Y ga
24.305 g Mg

5.'\35 il isie sala .n 1
dleLital) Mg 4t = 2 mol Mg x i 48.61 g Mg
31998203 _ 41 ggg 50,

e Uial) OZ‘USS =1 mol 02 X Ymnl O
= 80.608 g MgO.

i L] - 40. M
i3l MgO AL = 2 mol MgQ x 22224 8 M9
1 mol MgO

48.61 gMg + 31.998 g 0, =80.608 g :AlsLitall 3 pall J3S gan
80.608 g Alcliia 3 ga = 80.608 g 433U N ga  ;ALSH Bia il Gudas
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|
Na(s) + HgO‘m — NaOH@q) 4 Hg(g) :‘;‘L‘..'h‘-d‘
JiS g Y gall g cTbasuad) dae Eua fpa W jedl g cddalaall) ) ) g 1 gllaal)
e (ay ALISY Bads o 638 A4 & (Aailil) g Ao Lital) 3 gall
:Jadl
ZNﬂ(s) o+ 2]‘[20“) =3 ZNaOH(aq) + Hg(g) :;u-"u‘ GJs
ol PNVIVEN R TS
2 atoms Na + 2 molecules H,O — 2 formula unit NaOH + 1
molecule H,.
s gall 22e
2 mol Na + 2 mol H,O — 2 mol NaOH + 1 mol Ha.
+Aaslil) g Al Lisall 4) gl JiS
(g) daaul) i ddelisal) satal) Ak =

At idleland) sl 40 L 45K
: 3 pal

oy x Ade Lital) gl AaiUl Balall &Y sa
A3l o Alelatassle Jsal

e s G 22.990 gN
ilelita) Na4lis = 2 mol Nax ———— =45.98 g Na
1 mol Na

dle i) H,0 458 = 2 mol H,0x 222 _ 36,03 g H,0.
1 mol H;0
39.997 NaOH

429U NaOH 4% = 2mol NaOHx—— =~ = 79.994 g NaOH.
daal) Hziﬁs =1 mol H, x % =2.016 g H,.

45.98 g Na + 36.03 g H,0 =82.01 g ;ZJ’.-:Li:.dl 3 gal) JiS pan
79.994 g NaOH + 2.016 g H, = 82.01 g 14Tl ) gal) SIS pan

82.01 g Aeliia 3 ga = 82,01 g 423U 3 ga Adict) Bida () 5il8 gl
b

Zng + HN03(aq} — Z]l(NOg)z(aq} - NZO{Q + H;0 siladanal)
IS g (Y gall g cCilasaad) das Eua Cpa WA jaadl g cddalaall ) 39 s pilaal)
JLEeY) Crg ALISY Bds o) 3l8 24 &a cAailil) g Ade Litall 3 gall
:Jad)
Al 55
4Zﬂ{s) o IOHNOSIaq) — 4ZH(N03)2 (aq) + Ng()(g, : o 5}{30“]
rilagwald) das
4 atoms Zn + 10 molecules HNO; — 4 formula units
Zn(NO3); + 1 molecule N,O, + 5 molecules H,O,.
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Y gall Jae
4 mol Zn + 10 mol HNO; — 4 mol Zn(NO;3); + 1 mol N;O,) +
5 mol HgOm.
«Aanilll) g Aleliial) 4) gall JiS
(g) 4aslill gf Ao Lital) fatal) dkis =

Zatil faetmal salal) 4, pull A1EH

x Adelital) gf Aadlill palall &Y ga

LT T e t
42503 ) dlcistaisle u-_m]_

Aslisal Zn 48 = 4 mol Zn x 225 - 261,636 g Zn,
e i) HNQ; 4k =

10 mol HN03><6'3012 g

L mo v, . = 630.12g HNO,

. - 189.417 g Zn(NO

4 Zn(NOy), 35 = 4mol Zn(NOg)x 28 752
= 757.668 s le(NOg)z.

4 N0 458 = 1 mol N0 x = 0727 = 44.013 g ;0.

i <o 18.015gH,0
43.4‘-"“ HzO 4liS = 5 mol HZO X —1 mol Hy0 =90.075 B HgO.

261.636 g Zn +630.12g HNO; = 891.756 g :4leLitall 3 gall JiS pan
24 3) gall JIS aan

757.668 g Zn(NO;),+44.013 g N,0+90.075 g H,0 = 891.756g
891.756 g Aleliia 3 e = 891.756 g 423l 2 ga ALSH B o 5il8 gkt
038 G Apeil) A Al gl Apcll) O Eua 4 5 gl AgilrasSh) Aldslaal) C¥lalaa
Aldaal) & Giaba Y Y gal)
VY pa

|Et
[ I+ E

4molAl 4molAl 3molO; 3molO; 2molAl;03 2 molAl;04
3 mol 05’ 2 mol Al;03" 4mol Al’ 2mol Al;07' 4molAl ° 3mol0;

=

3 mol Fe 3 molFe 3 molFe 4molH;0 4 molH;0 4 mol HZO-
4molH;0’ 1 mol Fe304’ 4 molH;” 3 molFe * 1 mol Fe304 4 molH; '’

1 molFe304 1molFe304 1molFe304 4 molH; 4 molH; 4 molH;
4molH,0’ 3molFe > 4molH; ’4molH;0 1 molFez04 3 molFe’
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£
Y|
ZIIO(S) + ZHCl(aq) — ZIlC]g(aq) + Hgo.ﬂ)
I1molZn® 1molZn0 1molZn0 2 molHCl] 2ZmolHClI 2 mol HC]

2 mol HC1’ 1 mol ZnCl5" 1 mol H>0’ 1 mol Zn0’ 1 mol ZnCl,’ 1 mol H>0’

1 molZnCl; 1molZnCl; 1molZnCl; 1 molH;0 1molH;0 1 molH;0
2molHCl ° 1molZn0 ’ 1 molH,0" 2 molHCI’ 1 molZnCl,’ 1 mol ZnO’

b

CsH.ﬂg’ + 903@ = SCOE@ + ZHgO

1molCgHy 1molCgHy 1molCgHy 9molO; 9molO; 9molO;y
9mol 0 * 8molCO5’ 2molH50’ 1 mol CgH, 8 mol CO5’ 2 mol H,0’

8molCO0; 8molCO; 8molCO; ZmolH;0 2ZmolH,0 2ZmolH;0
9 mol 05 ’ 1 mol CgH;” 2 mol H>0 9 mol 03 * 8 mol CO,’ 1 mol CgHy'
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=Y ?3‘33:"“ )

LSS e AT 3 gal) JIS £ panes = Ao lital) 3f gal) JIS £ gana 0
=%

n(n-1) A N gall Gan (s 93 Jolil Ayl gall acall) 230

Al ga Mﬁ_3x2@41ﬂlwvgﬁ&uﬂhﬂlmus
Claseal) g ALY g <Y gall wl.w'lu.bd.awl AgilasSl) ddslaall yeuds | N
{d.:.:Lu.sS@muth L ETRTN u_llJ.'l) {tiaal)

A

xmolA xmolA ymolB ymolB zmolAB zmol AB

ymol B’ zmol AB’ xmol A’ zmolAB’ ymolB’ xmolA’

ZHzoz = 2H20{|} + 02@ i

ZmolH0; 2molH;0; 2molH;0 2ZmolH;z0 1molO; 1molO;

2molH>0’ 1mol0; ’2molH0,” 1mol03 ’ 2 mol H,0’ 2 mol Hy05
Rl
ZmolH; ZmolH; 1mol0O; 1molO; ZmolHz;0 2 molH;0
1 mol 05’ 2 mol H>0’ 2 mol H,” 2 mol H;0" 1 mol 05’ 2 molH;

L 4
‘.'0 % 9

6H2 + 302 T 6H30

sl e clisia VoS
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i
ZCH,;(E) + Ss(s} =¥ 2CSz(ﬂ +4HgS@ A

- Al ppnall Solall Y 0 a2 - £
4l ggaall Balal) O ga e = — st o x 42 5 ymall balall O ga d3

‘1.5_;}&1" 32:.d1|' Q\.!.j.d L

& _ 2molCS;
CS, SNsade = T 1.5 mol Sg
=3 mol CS,
.C
H,S < 2 = 220722 1.5 mol Sy
moi >g
= 6 mol H,S
\ ¥

2502 o 02 + 2“20 —F 2]‘]2804 a

|z I

- - :‘J_ﬂ.'run-f SJI_AlI' -:_1‘1 R
4l ggaall alal) S ga die = - =

43 5 pmal) Salall Y pa e

X E@r‘_g)a.d'l dalall &Y ga 3
2 mol Hz Sﬂ.;

H,S0, <V 3¢ = e 12.5 mol SO,
=12.5 mol H,SO,
.C
0, Vg e = ﬁ x 12.5 mol SO,
= 6.25 mol O,

AT
Ay 30 Jilesa
a—

2.50 mol = NaCl =¥ s« 230 ;&ildasal)
Sl ally sl e dgas s slhaall
:Jad)
1 S 8k J— . -
2NaCl —— 2Na + Cl, :Jeliill 45 g gal) dsilaal) dlalaall
A ggaall Balall Y ga 2 = et sl x 43 g yral) 3alall <Y ga 230

z_i_an.A]"-' 3..“‘..1]" ;\j_m ANE
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1 mol Cl;

Cl, &N ga 222 = ——= x 2.5 mol NaCl
2mol NaCl
= 1.25 mol CI,
. } ()l s L1
il et i
(g) | = Y gall J38 x =

- 70906 g
(g) Clg 4lis = 1.25 mol x em—
= 88.6325 g.
1 -
TiOg(s) + 'C.[s) 1 ZClz(g) — TiCl4(s) + COg(g; silahaal)
-
1.25 mol Ti0; g JeUall La I C, & A4S ;0 sl
«Jad

‘UJ‘.&-AJ’I dalall &Y ga 23 = - S L o ﬂoxd&j}.dlul.d\u}’y.lm

3}‘,1_411 __.ﬂ.. 1_'7'_;.0_._5

Cl, SN 2e = ﬁ— x 1.25 mol TiO,
2
= 2.5 mol Cl,
2 . ()3 sl A1€Y
(g) Akist) = &Y gall 23 x o
(8) Cl, 458 = 2.5 mol x 7 - E
= 177.265 g.
2 : b
.1.25 mol TiQ, s Jo Uil 4a U1 C ALS ;e pllaal)
Jall
Al ggaall Balall &Y ga 2 —’”: i qim J’ x A8 g mal) palall & ga 230
C &Nsase =222 x 1.25 mol TiO, = 1.25 mol C.
mol TiO>
W " ()il pal) Y
(8) Al = ¥ pal) s x E—

12.011g

(g) C 4t = 1.25 mol x —=15.014g.

L

.1.25 mol TiO, Jo i (3 Lgasan 423l 3) gal) ALS ;e llaal)
:Jadl

COZ S TICly s A oLl G Aalil) 3) gal)

‘GW‘BJLA”LJVJAJJG—:-. : Jﬁ_iﬁéxﬂjﬂiadw]u‘a’yuﬁ
_!J}Al __A_,L__}_a._h_c.
1 mol CO-

CO, Nsae =—= % 1.25 mol TiO, = 1.25 mol CO,

1mol TiO-
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3 . ) 41K
(g)d.ﬁﬂ’l:i;a‘a"gﬂi.im x(g)"’ﬂ‘—
1 mol

(g) CO, ikis = 1.25 mol x ———£ = 55.01125 g.
A ggaall Balall Y g 33 = e 0 1

x 48 g jaall Balal) Y ga M3

4.5}_,-.&.1 salal) .:.:\;._}n a0

TiCl, <¥3a 35 = —11'“: 1’2‘4 1.25 mol TiO, = 1.25 mol TiCl,
mol Ti0»
Lg)‘_i_.,u‘ <

(g) TiCl, 4k = 1.25 mol x = 237.09875 g.
Lgasan daslill 3 gal) A28 = 55, 01125 g +237.09875 g

= 292.11 g.
\V e
A 80 Jilea
o
2N3N3[s} — 2Na{s} + 3N2 i—ll.l.h.l.n.“
100.0g = NaN3
ﬁ.y"L'di N, 4l G
:Jadl
“ 1 mol
=Y gall 2o = AliSl) ) ———
Y gal (g] X (g)3 sl D
& - 1 mol -
NaN; <Y ga 222 = 100 x e _ 1.538 mol.
‘JJ‘AA.“ palal Y g e = j it i X Zé”:.di aalall oY g e
N, N ga e = ﬁt x 1.538 mol NaNg = 2.307 mol N,
. ()l pal LN
(g) aLigt) = Y gall d3e x —123100£4
(8) Nz ¢ = 2.307 mol x ——* = 64.637 g,
ik
sldanall
SOg o Og - HzO — st'04
2.9 g =2 SOz alis
HgSO.l 4lis :‘-rUM!
:Jad)

280, + 0; + 2H,0 — 2H,S0, :Js il 4 55 gall Adskaal)
= - 1 mol
i—l‘l’}dl Jm —— (g) mﬂ‘ x -—m—l
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, - 1mol
SO, SV 22 = 2.5g x T 0.039 mol.

i ggaal) BAL) 2 ga 238 = 2T TR 2 g aal) Sabal) Y ga At

:‘jj_;:_mi'- 5alal) L‘i}& 3aE

H,S0, ¥ sa 35 = 2205224 4 0,039 mol SO,
2
= 0.039 mol H3504
= - (@)l sal 4110
(g) A = e sal) sae x ~

() H,S0, 458 = 0.039 mol x — = =3.827 g.
VA o
Ay A
i) Julas

s bl e —F .0 d _*|:|

= Uadl) L ¥

Yoo X
i Jealh i_,ﬂ;,_a]'.

¢

sildiaal) Uadl) jobias an

Aaddlinal) Gl gaY) g 2 gall 3352 ane Y

sl gl qé PERY pie Y

Ao sthall da ) e Bl padl A yo (alAS) o) pLS ) - Y
Addad) a4 g 1) dpad ()9 o8 gEll Uadd) -
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0_"@4‘33':\]\ o

lgie (S Eua (Al g ) ga AniliasS Alilaay Lg.u.n@l.uuﬁ! Gllualdl jag VYV
leaad) 03g3 A 33U 4 gall ]
AA
N gal aladioly Aslaad) e e g g ga Aslaay i) )
A gal) ACY o plia andind) g, g ) Aa glaall Balal il o Jsa - Y
Jagaill Ualaa
Al gall Apdl) aadical g (A ggaall Balall Y gal A glaal) Balall <Y ga o -
a9l Jalaa Lgdea 53 & g gl Ailpassll ddstaall (1 dpaaliall
ALY aladiouly A3 ggaall Balall Cilal a1 AL ggaal) Balal) G 5o Jga - £
(Ji9ad Jale Lgdhea g3 A gl
A4
N gl ala8Eul Asladd) e e g oA g5 g Aalacay ) -
Mg(s} + Bl‘gm — MgBrz

1 mol Mg + 1 mol Br; —1mol MgBr;
Al gall ALY o glia pladiinaly (2N ga M) daplaall Mg ilal s Jagati - ¥
(Jasaill Ualea a gaearis Lall

- 1 mol
oY e A = Alisl)
Mg > (g) 24305¢

dopndial) A gal) Apaul) ) aRiealy cp gy Y 34 ) o gaeari Lall S g (Jy gl Y
Jasad Jalaa Lgdua g 4 g ) gal) duiliasst) Alalaall opa
1 mol Bry
oy R f) Sd
Bl‘z‘—‘}‘ lmolMgXMguJ‘

(sl Walaa 4 gal) ALY aladiiody Sl ja ) 2 g pall S g Jagai - ¢

ins — ¢ 159.808 g
(g) Br; Br, <Y sa 33 x e &
3H2(g) + Nz e 2NH3@ Llhluﬁ.“
2.70 g = H, 4
.NH;;@ adis ‘T‘th“'“
:Jadl

N gall 238 = (g) Akl x — “‘°'ﬁ)
"JJ‘:'AJ‘ i

H, <34 25 = 2.70 x ‘0‘:;" = 1.339 mol.
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- - Ej; - -"JJ.".qi..il' -J—\.{I R L] -
4 ggaal) Balal) CN e 2ae = F o A g el Bkl N e 230

43 o ol Falall Y e aae
NHg <¥34 4 = "% x 1.339 mol H, = 0.893 mol NH;

mol H»
" 4 ) 23K
(g) ALSH = ¥ gal) 22 X@L

1 mol

(g) NH; 4 = 0.893 mol x - —~£ = 15.206 g.

1imol
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LY gall aladanl Alsleal) o e g (Adg)ga Aalaay lagl )

V4

4 gal) ALY G glia pddici) .Y ga M) daslaall HOT @l I3 -2
.Jagaall Slalaa

HOT &Y 58 33 = (g) 458N x 1mol/36.461 ¢

Cra d.l.ul.l.n.“ NJ-AI! L...u.l\ \nda..u.n\ 9 iCaCl oY JA-‘ HC1 u‘x‘y (JJ& -3
LJasad Jalea Lgdua ga 4d 9 ) gal) 4.1.1L|.¢.i$.\'| Adalaal)

CaCl, &Y 2 = (1 mol CaCl,/ 1 mol HCI) x HCI <Y 3a 3

N/

Jale Lghua 5y Al gall) ALSH) aladinly clala A CaCly @Y ga I -
Jagas

(g) CaCl, 458 = &Y sall 22 x 110.984 g/mol

Jelaill 3aasal) sald) -0 LY

18 e

o -t Jld)
aal g 48 jhaa
T'EE
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Lok Glisa 1

Y oe

R i |

6Na,) + Fe;03) — 3Na,0 + 2Fe() :=lial)
1000 g = Na alig

100.0 g = Fe,0; 4Lis

b & .a

Auzailil) Balal) g «Jo Uil Baaaad) Balal) ;o gllaal)

sJad)

1000g 100.0g
6Na,) + Fe, 03, — 3N330(s) + 2Fe

< gall 2o = (g) axicl)
Na Va2 = 1000 g x — “;‘;‘g = 43.497 mol.
Fe,03 V34 22 = 100.0 g x —— = (0.626 mol.

159.687 g
T & 43.497 IN
Fe,0; <Na &Y gal dtedl) 438 gall ) = s
0626 mol Fe;04

69.484 mol Na
" 1 mol Fe;04

4595 9al) Alstaall s FeyOg 5 Na = dul sal auadl) = 201N
1 mol Fe;04

& 6 mol ) zliay Jeldll o (s 2 <Na ¢ 69.484 mol 31 s 45 Lay
(955 Aaildl) 3alall 52 Na g2 92lle <Fe,03 O+ 1mol & Joliid Na
Je Uil 3asaal) 3alal) sa Fe, Oz TTT Saad) dpusi

(g)‘_l sal) A1<T

AUl yaad) Alis :‘T'th:ﬁ

:Jadl

lual Fe,0; @Y ga Jariad 13 (Joliill fasaal) 33lall & Fe, 03 o b
Axill Fe < ga

I Salall 0 gs doe

{spadl Baiall i e a0 = 2=

Ejjﬂin_m_!_rn_._c_

x 43 g jaall Balal) &N ga das
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2 mol Fe

aadill) Fe <Y ga 32 =
) HeS 1 mol Fe, 04

x 0.626 mol Fe,0,

= 1.252 mol Fe.
i . ()3l ad 41€H
(g) ALisl) = Y gal) 220 A
() Fe 4 = 1.252 mol x £ = 69.943 g,
Je L) £lgal) ey A8 SN Aaildl) palal) ALiS :wlhﬁ
:Jad)
e lisall Na <Y go 230 = 22N 626 mol Fe,0;
1 mol Fe; 04
= 3.757 mol Na.
AleLisall Na A% = 3,757 x 2”:"“ = 86.381 g.
duaildl) Ng Ak = 4.\.'15.“ Na Alis _ dlelital) Ngalis
=1000 g - 86.381 g
=913.619¢g
XY
«Sildanal)
88.0 g = CO, AL
64.0 g = H,0 4
) . A
Ad g gall Jo i) ddabacs o gllaal)
:Jad)
6C02 GHEO — Csleoﬁ + 602
£&.b
Auaildlf salal) g (Jo Wl sassal) Salal) Ayaad s sllaal)
:Jad)

880g 640¢g
6C03 o 6H20 —> CﬁH;gOﬁ + 602
Y gall 238 = (g) At} x 12O

(g)au salt A1E1
- . 1 mo ae
CO, ¥sa 2= =88.0g x =2 mol
& g 1 mol s
H;0 <Y ga 22e =64 g x T =3.55 mol.

2 mol CO 1mol CO
N gl dalndl) 48 gad) Al = == :
H;0 « CO, <¥ 4l 3.55molH,0  1.77 mol H,0

45594l Aldkrall (s H,0 5 CO, - &gl galt dgeit) = 20102
6 mol H>0
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_ 1molCO;

" 1 mol H,0
&4 1 mol ) zliay Jeldih i o 2 <H,0 &4 1.77 mol Al 5% 4 L
L A ¢ s8g Auaildl) 3all g sl «CO, ¢+ Imol & Jolisd H,0
Je Ul aaasadl salall g CO, Ose 8

d

Auzaildl) 5alall ALS s sllaal)

sJad)

(SR £l aay ABall Auaildl) Salal) ALS ;e sllaal)
:Jadl

- - 1 1H
Aleliiall H,0 <Y 3 30 = ~ 201 H20
1 mol CO>

= 2 mol H,0.
AUslisall H,0 45 = 2 x ~°2E = 36,03 g,
Aaiil) H,0 A = el Hy0 AL — delisa)l H, 04

=64g-36.03g
=28g

x 2 mol Fe303

e
U St AL s thaaly
:Jadl

— x 48 g jaal) Balal) &N ga das
48 o pall Solal) Y pa aam

T . 1 mol CgHy,0
i) CeH, ;06 <Y 50 22 = 671276 2 mol CO,
6 mol CO-

- 0.333 mol CgH,,0;.
(g) ALSH = ¥ gal) a2 o BT

1 mol

(g) CeH1206 458 = 0.333 mol x 2221°°8 _ 50,992 ¢.
8

1mol

A ppnal) Salall &Y i 2op

A ggaal) Balall &Y ga 2 =

=Y ‘;.‘__.1_533.“

Ll Alde Litall ) gall (e (gf ddiiud Lanie Joldal) B gl Y ¢

-
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Qa

SdAl) o Je it fasaal) Balall
sy sdaildl) 5aLal)

b

Auaail) e ABalal) o Jo L Fadaal) 5aLa)
5 9¢d) Sy S s dZaildl) FaLal)

.C

“kiﬂ‘jjaum:LblﬁﬂEJJaAHSJLdl
A g Y sdaildl) salal)

o i

.a

Aagaia Adaad

.b

salall A ) siesill 5% 4 mol Sg &= 4 mol P, Jolis dis aall)
Jedall sasaad)

£
Al P,S; ALS il 8 20300 13 (P, (A Joliall Sadaal) 5Ll

- o ij T I 3alall &Y g aae - e
4 ggaal) Balal) CY ga 236 = T x b g ) Balal) Y g d30

z..i_:}.aj" 3_“.&;" “:":i..-""‘ AME

BmolP4S3
———= x 6 mol P, = 6 mol P,S;.
8 mol Py 4 LB

(g) il sl A1)
1 mol

220091 g
m = 1320.546 g.

iaalill P,S, cY se 3 =
(g) :\.ﬁﬁi e h':ﬂy_gﬂ-“ =

(g)P433:\-§5=6m01><
Asgaa Alaall
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Al(OH)3) + 3HClq) — AlCl3(aq) +'31i30{,)
14.0 g = AI(OH); &

AICI3 < 5 A 293 yall 1 slhaal)

:dad)

gl s = (g) Ame x O

- 1 mol
Al(OH); <¥ 34 25 = 14.0 g x 73.:11:13 — 0.179 mol.

- i gpnall solall Y paane i
MMI#JL&HQYJJJJF:’H T x Ab g aall Balall &Y ga 23

A3 small Solall Y 5 00

= gt o __1mol AlCl3

Al AlCl3 N ga e = 1 mol Al(OH); x 0.179 mol AI(OI{);;
= 0.179 mol AICl,;.

(g) A5 = iy gal) 220 x Lf:é;‘:"m

(g) AICI; 458 = 0.179 mol x ————=23.932 g,

AICI;- B 253 411 =23.932 g
YA
;i&@
In + 1, — Znl,
1.912 mol = Zn <N 3a 2
515.6 g = Znl, 2 (Aadl) 253 yall

.a
.q_;_)ﬁm 393 o) Gl e slhaall
:dadl
- o A ppaall 3alall Y g aan o a
A ggaal) Balal) CY g 2ae = 2 % A jaal) Balall Y ga d3c

33 ¢ gmall Solall Y e 2ac

Aaslil) Znl, ¥ ge 26 = 220 o 1 912 mol Zn
1 mol Znl>

= 1.912 mol Znl,.
(g) Al = iy gall sp BT

1 mol
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319217 g

() Znl, 4 = 1.912 mol x *27 £ - §10.343 g,
Znl, = 5 5 333,01 = 610.343 g
b
'L_J.‘\.aﬂ 3 94 yall 2.,1......1 s gllaall
+Jad
Yo xﬁi"ﬂ—d.u.\.d\ JJJJAJ\M
il .
Vo 51568 _
6103¢g
06 AE_EA =
b
sldanall
20.0 g = Cu 4tis
60,[]g=Ag..u‘!,w\ 394 yall
.a
LSS UL &5 5 ga Adstas A4S 1 sllaall
1Jadl
ZAgNO:;(aq) it Cll(s) i Cll(NOg)z(aq) + ZAg(s)
&
Ag_ﬂ ¢ A 393 yal) s gllaal)
:Jadl
- “ 1 mol
Y gall 23 = (g)kﬁﬁixm
Cu ¥ 23 = 20,0 g x ———— = 0.315 mol.
63.546 g

ﬁ*ﬂib.}mlu\'}ad&_,w e = x dd g jaal) Balal) Y e 22

Ad g mall D ..a_*_z“,.a..cr

~22 % » 0315 mol Cu = 0.629 mol Ag.

()3l palt A1

E.M:Lnl Ag l-:i‘gj-ﬂ Sl =
(g) K.tis.ﬂ = EZIYJ-AH QA w

(2) Ag 45s = 0.629 mol x
Ag- B 2534l = 67.899 g

1m
107 868 g

= 67.899 g.

.C
ol 4 gialf 394 yal) dpead 1 sllaall
- Jall

Vo xi—@‘,ﬂ\ -\J.‘J.ﬂ.“m

‘;’J.iéll-.‘_,-_';.u
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60.0g

LERE -
67.899 g
% 88.367 =
Rl
Clladl Jalad yuidea
ALY i)y
J&.)

PR RN o TR
100

LSy ALiS = 4y ) AL x

473
0.0838 178
0.0325 114
0.0234 105
0.0381 96
0.0060 16
0.0018 7
0.0010 6
0.0006 2
0.0002 1
o # . LA s
(g)a,y...swﬂ'.isz(g)qﬂ'rd.ﬁ.‘ax — i
A€y (A CraansY) ALS Gl
. B OV | TV () S _,P_&‘;J'-i.ﬁs B
(g) CsawsH AL = ﬁujm x (g) et Al
SiO
s - 31.998 g/mol
OJdlais =——= " x 473 g =251.9
®) "~ 60.084 g/mol A 8= ~ 8
AlLO
(g)zos_“ s — 47.997 g/mol « 178 o = 83.792
"~ 101.961 g/mol =% &
CaO

(g) O dus = 2908/l 4440532525,

~ 56.077 g/mol
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FeO
(g) O dus = 2298/mol, 4095 6 - 23383 g,

71.844 g/mol
MgO
(g)go-nm:mxgﬁ = 38.108
40.304 g/mol 8 : 8
TiO,

2tee _ 31998 g/mol -
(g) O akis = EeR g et x 16 g =6.410 g.

Nazo
) atss — 15.999 g/mol -
(g O i 7g=1.807g.
K,O
: - 15999 g /mol

@O0ddds=—""T"T"—x6g=1.019g
78.196 g/mol : 4

Cl'gOg

) A = 47.997 g/mol .
®0 151.989 g/mol x2g=0632g.
MnO

(g) O Jrdus = 129098/l 4 o _ 0226 g,

70937 g/mol

i
Si0; :al» sls Jod W‘\{t Cra il J.-s& o s a;;...sfg;
MnO :p) 2 sbS J8 Cpans¥) e il B g o M) L)

¢
O U B 33 el = sasnlsi B (st S £ gara
=0.4012 Kg/ 1.00Kg »<dll 4; 5 (e

e

0 U xil) 359540 = 0.15 Kg/ 1.00 Kg i 455 e

“_11.51" Jj_:_';.ﬂjl' - - - *
‘a-x"l‘ ‘ZAJ“J-I-A-“JJJ’.‘.HM‘
kel 2 5o sall

015g _
0439g
% 34.145 =

‘iix
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o ¢ ?5‘-9;:"“

_Lﬂ‘éjiﬂ‘%ﬂﬁ_ro
v

\

Ao ¥ 7 sl o — Abilad) Alad) A Apalil) g Ao Uital) 3 gal) ualli 48

) . ) A
@S@dﬁﬁlﬁﬁﬂ‘mm%@ﬁ)ﬁ A ..IUAE."&'.\E-
A gt )
ey A8 g cpmad 311 4B 5 o Ll Alall 3 gall CilgaS (lany & 3 8
Al alas
Pl
i pad g (g AL 393 ) Ao Aail) 3 g3 pal) dandy Ay giall 3 99 pal) dpead ol
'E,‘:‘.‘"’é

Yas x-fif;iicﬁ==Zﬁ}iﬂ]JJ{)diiymi

Sl 3 g3 sl

2l
siladanal)
2Fe(s) + 38(51 — F6283{5)
83.77 g = Fe 4is
(8) ¢ B 393 yal) 2 gllaal)
«Jall

a‘!ﬂlaac.:(g)aﬁﬁlxﬁ

Fe <Y g2 = 83.77 g x e

= 1.500 mol.
55.845 g

spaall 3alall Y os sae

4 ggaal) Balall Y ga 35 = —

i g pmall Balall Y g 302

— . 1 mol Fe3S
4ailll Fe,Sg <Y ga die = % x 1.500 mol Fe
mol Fe

= 0.750 mol Fe,S;.
- o & (g);._,l_'..m‘ &j‘;‘i}'-
(g) A = e sal) a3 x E 2 —

Fe,S; 4ti€ = 0,750 mol x 2272%2¢ _ 155.918 o.
(g) 1 mol g
Fe,S3- ¢ Al 4515l = 155,918 g

xﬁj}diidwiﬁ\’ydm
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Y
« cilglanal)
2Mg(,) + Oz — 2MgOy
0 A Aaildl) alal)
35.67 g = 4dial) s
38.06 g = Mg + Lu.!i aLig
39.15g= Mg0+4-ﬂ-'-3\*ﬁ$
JJs Lt d.u.u.“ 3 93 yall M.u.l s gllaal)
:Jad)
Mgo adl) 3 9 yall =Mg0 + Adial) dlig  dlial) Al
=39.15g-35.67¢g
=3.48g.
@B 353 yall Gl
LSRN 293 yal) Gl A axdind M Jo Ll fasaal) 32l 4 Mg
Mg ALiS = Mg + Addad) dlis _ dldal) Al
=38.06g-35.67¢g
=239g.

a‘gﬂlam=(g]a-ﬂﬁlxﬁ

Mg <¥sa 23 =239 g x —— = 0.098 mol.

24.305
dJW!nJLdIu&y.\.:s—,’*m ac b g yaall Balal) Y g 230

Jjﬂl Alall oy j_a_h_c.

W e & _ Zmol Mg0
4ailll MgO <N ga 22 = it x 0.098 mol Mg
= 0.098 mol MgO.
” i (g) s sad 210
(g) LSt = <y gal) 230 xilmo;

(g) MgO 4 = 0.098 mol x Lo = 3963 8.
MgO - Bl 393,40 = 3.963 g

Yoo x%—b'_}uﬂ ..\JJJAJ!M.«H
-_.-ﬂ-' 232 padl
Voo o 3488 _
3963 g

%% AV . AN =
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) CuS0y(,q) + Fe) — FeSOypq) + Cugy
Fe Alis =2g,

SN sall 325 = (g) LS x

Fe <¥sa 2 =2 x ——_ = 35.813 x 10° mol.

55845 g

- & B EJ.‘,-.‘!__\.,u.‘l'l 3akall .'_l.\gr",-..o 350 o &
uwioJLn.“u}’me:r - xu‘,‘,:.diul.d!a\'_,.um
455 mal) Salal) Y ze oo

Ao il Cu &Y ga 38 = 1““" o 35.813 x 10 mol Fe

mol Fe

= 35.813 e 10-3 mﬂl'
@lﬁﬁi:a}fﬂum :-:M

1 mol

(8) Cu 4= 35813 x 10° mol x £ = 2276 g,
Cu- B 253 541l = 2.276 g.
Jaid <l ANS  galadl) g ulSt) ANS = 4ladl) (uladl) ALiS Y
. A R pelaill 2l 1N
Ldad dalll) Culadl) O ge e = Ty
\ pd )5 ghdll A 08 e Lgbean & Alafiaal) Bpaad) Y ga 2
yaall &Y ga 232= 35.813 x 10°° mol

tall g e 3

4

silinal) Uadl) jabuas iany

Aaddlical) Gl gaY) g 3 gall 3350 ase Y

.PJQA-“J Jasty uaL_gﬁ ‘!,é PR A |

Je Ll Sy gaa duy g jall Gua L) (uladl) 318 e o) ja) 288 Y

oany 2uSlE il BaL ) Aie gl Abud U] (uladl) 38 fha ) ja) 288 ¢
eladl) g 288 g Qulal)
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Dl a2 il

¥i e
Aalaal) b COlalaall (e Aaslil) g AdeLiSalf ) pal) (s Al gal) audl) 3023 ¥0
Al g5 g Adslaal) (4S5 al 13) caeadl) 038 aaT (Say W g A g ) gl

Ao L 3 gal) (e JS Clapaad) dae 5 JISU) 5 G gall 330 O B ¥
JAaall)

dgilasl) Alslaal) 8 Bale O ga 230 Jygail padind A gall candl) 0¥ ¥V
.MﬁdulégﬁladuuYyJJﬂMJJ}dl

XI!JDIB.T,A

ymolA™

4S idial) @Y gal) 20 C..a_,:&s,g,d&huuﬁiﬂaulgémuiu‘f 4
s E‘:‘U:W‘*"“ i&dtww'ﬂlwu1uk?me1ui r.dr-Liﬂiga
) gl B palial) (e g 5 g8 A
ASU) 3] gal) JiS £ gana Laild (g gluay Adoliliall 3] gal) JiS £ ganna €+

L&Y
1mol {NH4)>Cr, 0
_L‘.u oSaa g 4)24Tz2U7
1 mol N
1mol (NH4)2Cr; 0
L gSaa g 4J)242 V7
1mol Crp 04
.11110! (NH4)2CI‘2 07
Mpaginas 4 mol H,0
2M2N ) M4 + Ng Y

P adalaall pagd 2.31‘9.411 b
1mol N> ; 1mol N> g 1mol My i 1mol My : Zmol M3z N i Zmol M;N
ZmolM2N 1molMy 1molN; 2ZmolM;N 1 molN> 1 mol My
Jiluaal) Ja ()
. ; a2l
Slaaad) Coa G dibianst) dddlaal) s
1formula unit SnO,) + 2atoms C, —
latom Sng, + 2Zmolecules COy,
Y gall S u.a dgilpasst) Adalaall _).a..u.l.a

1mol SnOy, + 2mol C( — Imol Sng + 2mel COy,
(AL Eua (pa d..:.szs.'H alaal) s

(g)i.ﬁﬁ’l:ﬁl‘}’}d-“.'l.'lﬁ- x%
(8) Sn0, 458 = 1 mol x =" £ = 150.708 g.

________________________________________________________________________________

(+OEYFAFANY = L0 0NAAYIE £) (TFFFTOA LY 444 &) Bany L o) Aiia
WWW.ibn-sinaa.com

T O T T O . P S B S W5 S - . . oy . e e T s g s ey o < S § M S .- | B T - O 3£ A o v s A




12011g

C ALiS = 2 mol x £ — 24,022
8 g
(g) Sn 4tiS = 1 mol x “3;‘” =118.710 g.
(8) CO 45 = 2 mol x £ = 56.02 g.

150.708g SHOZ(S]. + 24.022g C(s) — 1 [8.7|0g Snu] + 96.02 g CO@
JE¢

Cuy + 4HNO; — Cu(NO3)zq + 2NOs + 2H,0 o
oL 4] gall aedl)
4mol HNO3 1mol Cu 1mol Cu 1mol Cu 1mol Cu

1 mol CU(NO';)z 2 mol H,0 2 mol NOZ 4 mol HNOq 1 mol Cu(NO3)»

2 mol NO5

-]

EH.JJJA-“ ;«.A.‘:Luaﬂl Alalaal)

ZHCl(aq) + Pb(NOg}z(aq} =% PbClz(s] + 2HN03{aql
sClasuad] d3e Eua fpa Adalaall pads

2molecules HCl+1formula unit Pb(NO5),—

1formula unit PbCl,+ 2molecules HNO;
+ Y gall die Cua e SNl

2mol HCl+1mol Pb(NO3);—1 mol PbCl,+ 2mel HNO;
ALK Eun (pa Adilaall ads

(g) AL = Y gl a0 xBTS

(g) HCI A5 = 2 mol x > £ = 72.922 g,

(g) Pb(NO5), 48 = 1 mol x 33::’? 2 _331.208 .
(8) PhCl, 458 = 1 mol x £ = 278.106 g.

(8) HNO; &5s = 2 mol x £ = 126.024 g

1 mo
72.9¢ HCI + 331.2g Pb(NO3),—278.1g PbCl, + 126g HNO;
o 2

Zmol Fe

1 mol Fe;04
Y

SiOz(s) + 4HF (aq) — SiF4 @t 2H20 0 A
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N g (e Jy sl Jalaas A gall dpadlf 028 aadind %

Si0; <V sa A 4 slaaliSiF,
N ga 38 o Jguantd gy satll Jalaas Ayl gal) derdl) o3 padiind S 010102

Zmol H,0

A glaall H;0 <Y ga 2 Cra A ggaal) Si0,
N ga 23 o geant] Jy gaill JaleaS 4 gal) dpedl) 028 prdied 1mol SiF4

4 mol HF

_4.._,.1;...11 HF <N g0 23 (e Mﬁe.dl SiF,

EA

1mol FeCr; T

1lmol FeCr;04

Yo e

£A

S

2802 + 2C3C03 + 02 — 2C3$04 N E ZCOZ
2Zmol CaS0y4
2Zmol S0»
[ ° .

;@%ﬁmlﬂdwiaﬂéfubwiiﬂh @QYJM&@@QJ&T
W+ X - 2Y +47Z

A
Mg(OH) , + 2HCI — MgCl; + 2H, 0 .a
b
lmnl MgCl, lmol MgClz 1mol MgCl;
* 2mol H,0 Zmol HCI 1moi MgOH,
o.Y

JDMMJ”A@M‘UJ&AMM X1
i\MJﬂQSUHJMGLM‘JiJ‘JI%ﬁM‘&MJM'!‘U.\L’I.‘J‘JQ!—I&
Ao Uial) ) gal) Cp dag 5 A A gal) Conadl) 4T Alalaal) (B CDLalaal)
Al g

3 gall S pand a3 ANCY Bia 5l o LuiliasSl) clluad) Aaias 0 ¢
:Ur-ki'ld'lJlﬂlﬂ&wéthgiml?ﬂmJl}d!&igak-lﬁdi
M|m;uﬁﬁ@;m@mm‘,‘ims&w
gﬂhoduﬁﬁanﬂu'ﬂjﬂnd.ﬁulﬁdyaﬂluﬂluudl KESA R
mu.dm..u“,agﬁmuuyymm_,umun

a5 Jolial) (B San) g Bala daS g A g ) gal) Anilpasst) Alslaal) 8 g5 cany 07
AU Balall A gal) ALiSH) 48 e
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oY
:i;'d“-hl-_ﬁ“
CeH206 — C:H;0H + CﬂOg
750 g = CgH,;, 05 4kis
1 llaal)
Adaaal) o3
.C,H;0H 4k
idad)
CGHIZOB — 2C2H50H b 2 2C02
Y gal) 230 = @Eﬂﬂlxﬁ

- 1 1
CeH ;06 <¥3a 25 =750 g x — - =4.163 mol.

- i gpnall salall ¥ pavne i
4] ggaall Balall &Y ga d3e = - T x Ab g aall Balall &Y ga 23

di 5 eall Salall Y suone
R Z mol C:H;OH
aailil) 2N ga 2 = =3
T C2H50H ag g 1 mol CaHy 04 x 4.163 mol C(;H]zOﬁ
= 8.362 mol CszOH

; : @l i
4| = gall Jd& 3 ————
(g) - X 1 mol

(g) C.H;0H 4% = 8.362 mol x

200278 _ 383.576 g.

1mol
LA

2H,S (g + Oz —2H,0 + 28 .a

v J + “

04
- - 4 seaall galall aac - a o
A ggaal) Balal) &Y ga 220 =‘f4_*-:” ST Al ) Balall G ga 230
B '3-"—&1"\;1_‘_'—&-]—‘5
1molC>H
H, s¥gade =——2 25 550 m

Cg 2 % 1molCaCy 5.50 mol Can

= 5.50 mol C;H..
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B
i ggaal) Balall O ga 230 = 2 BTN g4 g sl Salal) O ga A5

__;__MJ alall 0 }QJ_E—

1molNa3CGH 07

Na;CeH;0; <V ga 26 = x 0.0119 mol NaHCO;,

3m01NaHC 04

= 3.967 x 10 mol Na3CﬁH507

¥l e

ZCEHI,;([) + 2503@ = 16(:03@ e o IBHZO(])

4 a A pgaall Salall &Y s e e %
4l ggaall Balall S ga 2o ) x 42 g peall dalall &Y ga J3c

43 5 pmall Salall Y o ase

CoH g <Y sa 236 = 2201 C8T18 5 00 mol CO,

16mol CO»
= 0.625 mol CgH,3.
— ()l sal LEH
(g) ‘\JSSI'I Yj-ﬂ-“ = —1114 -
(8) CsHis 458 = 0.625 mol x —— —*=71.395 g,
oY
.a
chr04(aq) + Pb(NOg)g(aq]—P PbCl‘Oq(s) + 2KN03(aq)
2 e b
E\Jﬁ..xd’l palall I g die = ‘U'H_ulhi‘lui'm — :@J)a.a.“ dalall &Y ga 2
4“’.’}""1' a3lall -....1_}‘-.];5
PbCrO, <¥se 33 = TR0 204 250 mol K,CrO,.
1mol K5 Cr04
= 0.250 mol PbCrQO,.
- = Lg)a"u_s_‘” apsh
(g) Aush = OV gall 3o x T°323 .
% [
(g) PbCrO, 4&s = 0.250 mol x W = 80.798 g
2X
NZHZ{I) + HzOgm —#il Vg(g) + 2“20 It |
o

L gl Sl oy e = TR Sl g 2

43_5_‘,3_401 ,:JA. ,Lr_;_n_I_L‘.F
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1 mol Nz H4

N,H; <¥ga 22 = . x 10.0 mol N, = 10.0 mol N,H,.

mol N»
« . (g)asdsad) 41
(g) A5l = e pall s x £ — =m
(&) NoH, 458 = 10.0 mol x ——* = 320.46 g.
otE
silakasal)

CH“(B) C 3Clz(g) —F CHC]::,(E] + 3HCI@
50.0 g = CCHCl; 4tis

.CH.; g :"TUM!
:Jad)
e pall 23 = (p) ALl 5 120!
sall 2 = (g) X A TERET
CHCl; <¥3a 35 = 50.0 g x —2>_ = (.419 mol.
119378 g

A ggacal) Batial) Y ga M3 = 2 i St x 48 g yall Balall &Y ga Jas

_)_,'!.M.J_-Al {_;.Aﬁ_li—

Alelial) CHy < 5e 20 = — 224 o 0,419 mol CHCl,
1 mol CHCl4
= 0.419 mol CH,.
” - (g_“)q_lj_u AR
(g) 45l = Y gall 2o x e “ig'oﬁ
(g) CH, &= 0.419 mol x ———==6.719 g,

e
O aeSVgWialye e
048 KHCO; 48  CO, 48 H,04s KOt

380 g 1585.24g 696.85g 14263g 1125.76¢g

4K02 b 5 ZHzO + 4C02 =5 4KHC03 + 303
<Y gall d3s = (g)imsxﬂ

(g)ad sad 41H
" e 1mol
0, <N g 23c = 380 g x g 11.876 mol.

KO,
i ggaal) Balall S ga 335 = TR Ly aal) Sikad) Y ga Si0

‘u}_;-.ai .'n.sl_l!' L

________________________________________________________________________________
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Aeiia) KO, <Y 5 26 = 22202 5 11,876 mol O,
: 2

= 15.834 mol KO,.

(g) AL = Y gl a0 x B

(g) KO, 4 = 15,834 mol x
H,0

4 spnall 3oLl 5 pn aa0 e -
Al ggaall Balal) Y o M3 — - x 42 5 yall dalall OV g 22

‘.3_5_,141].1.41..._.1_;; ANT

Lolitall H,0 <4 38 = Z22-22 5 11,876 mol O,

£ - 1125.757 g,

mol 0,
= 7.917 mol H20.

" (@)l sad 4181

4lisl) = & —_—
(g) = Y"‘“ ik 1 mol
(8) H,0 &5 = 15.834 mol x ——£ = 142,628 g,
CO;

Al peaall dalall &Y o asc

Al ggaal) Balal) &Y e 23 = x A8 g mal) Balall &Y ga 23

i gmall Salall Y ee sa2

Lelisd) CO, oY ge 43 = “3 mol €0z » 11.876 mol O,

mol 0,

= 15.834 mol CO..
- - {:g)d_lw A0
(g) ALisl) = Y gall 220 x =g ""E;}mog
(g) CO, L€ = 15.834 mol x g
KHCO;,
| 3alald Y g aac

A1 ggaal) Blall Y ga 208 =

435 pmall Balall Y oa ane

- =696.853 g.

xzj_g):.diadhl\&?y.‘lm

Aail) KHCO;3 <Y 30 236 = “3':'“‘:]‘"'0"2 x 11.876 mol O,
2
= 15.834 mol KHCO:.
Tren _ () lpd AL
(g)ﬂ\.tl's.ﬂ_ YJ-‘-“ S x—lmol oot
(8) KHCO; 455 = 15.834 mol x — ——-* = 696.853 g.
S
s ilaban al)

C2H50H[|] + Oz@ — COz@ + H;,;O
100.0 g = C,H;OH e
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s Jad)
CgHsOHﬂ) b 302 —> ZCOZ[g} o 3“20@

N pall 238 = (g) ALSY x ﬁ

CH;0H < 2 = 1000 g x —— = 2171 mol.

Lspaadt Tl o o a5 . 2 SRR i

J_;_,:.a.la.....u._‘ _9.&-.&—

xﬁjﬁisdw\ﬁﬁydm

iadll) CO, ¥ sa 23 = — 292 9 171 mol C,H;0H
1 mol C;HzOH
= 4.341 mol CO,.
s ()4l sl A1
(g) ALisl) = ¥ gall a2 x = 112[009
() CO, 4k = 4.341 mol x ———= = 191.057 g.

Y
Pb(s) + PbOg{s) + 2HgSO4 (ag) — 2PbSO4 (aq) + ZH,-;O 0 4

25.0 g = Ph Alis ;cibhad))
PbSO4 X< s glaal)
:Jad)

a¥ﬁ14m=(g]im1x®t%
1 mol

Pb &Y a2 =250 g x = 120.656 x 10° mol.

- % 5.]_;.5._\.41 Sakall Y g e
AJJ.GAAJ'I palall Y ga Jie = - -
8 sz all Salal) Y o ae

53l PHSO, ¥ 30 33 = ﬂ% 120.656 x 10° mol Pb
= 241.313 x 10" mol PbSO,.
(g) LS = Y gl a0 ¢ BT

1 mol

() PbSO, 4ts = 241.313 x 10”° mol x

xMJJl.nJ’IDJLA.“Q‘:’yJ.\F-

303.261¢g

=73.251 g.
A
:Cbm
4All(s) + SNHCN(aq) +03(g) + ZHzO(]) =—p
4N3All(CN)g(aq} + 4N30H{aqj

25.0 g = NaCN s i

________________________________________________________________________________
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Au ALS o gllaal)

:Jadl
£ - 1 1
uy}ﬂ-“:-‘lﬁ' —. (g)m‘)(ﬁ
NaCN <¥se 3 = 25.0 g x ——> = 510.121 x 10 mol.
49.008 g

- - il 3 I} %alall -:J.f_m JAT - -
4l ggaall Balal) O ge M2 = s X 42 5 mall palall O ga 22

= ; X .
M_?_’nud'- Salall ..':.'\i_'m A3

e lital) Ay N g0 3¢ = o moivacy < 910.121 x 10° mol NaCN
= 2535.060 x 10-3 ml]l A“.

1 mol

(g) Au 48 = 255,060 x 10 mol x

196967 g
1mol

50.238 g.

b
150.0 g= iflﬁ:\.“ ‘al."\. atig sladan ol

PEY] ‘u,i o Al A gial) dpdl) s gllaal)

sJad)
i . TP S - . a3l AT
LA (3 A &y piall el = = 5 100
50238
= 8 X 100
1500 ¢
=33.9 %
Ay
sSildaxall

AgBl'{s] + 2N325203(aq) — Na;Ag(S;p_Og)g(aq} - NaBrjaq]
572.0 g = AgBr A1
.NagAg(SgO3)z ALS - plhaal)
:Jad)
% - 1 mol
Y gall 23 = (g)dﬁﬂlxm

AgBr < se 3¢ = 5720 g x

1 mol

=2 3.046 mol.

187.772
- ~ Usgaal 3alall Y paaoe wa i
dd ggaall dalal) &Y ga 22 = et X 42 g yall Balall &Y ga 22

;_5'_5}0.]'- Ja.‘.nl" Q"I._;_n AR
R = 1 1 Na3S-,0
Aadlil) NaSAg(SEOS)Z Y e e = O 237273 & 3.046 mol AgBr

1 mol AgBr
= 3.046 mol NagAg(Sg()3)z.
(g)lsal AL
1 mol

(g) ALl = &Y pall 236 x
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401.092 g

(g) Na3;Ag(S,0,); axs = 3,046 mol x ———= = 1221.826 g.

‘

e .

Lal) oyl

(ot A granal) A8 gal) Canaid) ae Adstaal) (e A8 gad) ol 45 i o35 V0
) cilasl)

Basaall Balalld JaBd Y gal) da Ladl g Jo Ll Basacal) Balal) saas ¥ ALSH VY
LU Y ga (30 8] A5 AN Bala)

A

3Mg + Nz—i' 2M3N A

H6molM & 6mol N.b

JeWli a1 2 mol N, (A9 <2mol M3N & ¢

-

:

S

Gua Oy g8 Aailill Salal) Laf oo g sgd) A Jo LY Badanal) Skl V¥
WSS 098 GalY) (e da) g Jga A5

V¢

:Q@

FE(S) g ZNiO(OH) s) ZHEO(]) — FB(OH)3(3)+2Ni(OH)g(aq)

5.0 mol = Fe <Y 3 22

8.0 mol = NiO(OH) <Y 52 22

Fe(OH); <Y g 235 10 gllaall

:dad)
NIO(OH) Fe HYJAI ‘L\hﬂl u}di wl _ 8.0 mol NiO (OH)
5.0 mol Fe
__ 1.6 mol NiO(OH)
" 1molFe
4555 5all Aaeal) ¢ NiO(OH) 3 Fe = 4l galt Aot = 2 miol N;:)l:ou)
mol Fe

(U 1 mol Fe J<! 1.6 mol NiO(OH) : dandl) O gl gl

NiO(OH) o158 iy Aslaall 455 LS 1mol Fe J<! 2 mol NiO(OH)
JJe Ul aaaad) Balall ga
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Y ga 238 Gl B aadiogld Jelinll Sasall 3ald) 4 NiO(OH)
421 Fe(OH),

EJ*AJ'I palall O ge d2e = QJFMJS"“ _'.\“1"_..4 = X ﬁj)ﬂ.di palall S ga 2
4 g jmall Salall I3 ¥ ca S0
TR . 1 mol Fe(OH), .
Aadlll) e =
aill) Fe(OH), <Y sa T 8.0 mol NiO(OH)
= 4 mol Fe(OH),.
P
silakaxal)

12.5 mol = CsF <¥ g2 2=
10.0 mol = XeFg <Y g2 22
CsXeF; <Y ga a3 1sllaall

1Jad)
CsF + XeFg — CsXeF;

12.5 mol CsF

- Aoladll A gall Al = 22O 2T
CsF « XeFB "NJAJ * s J'd * 10.0 mol XeFg

_ 1.25 mol CsF
" 1mol XeFg
-, - . - W 1 mol CsF
d"‘J.LD""‘ Adalaal) (e CsFs XEF(; - @J“H 4'.“"""“ S e
1 mol XeFg

Zliay Je Wl i G 2 <1 mol XeFg J<! 1.25 mol CsF 3 5% 431 Ly
salall g «CSF (& Auaildl) 33l o8 1 mol XeFg J! k& 1meol CsF
XeFg 1A JoUill daaanl)
CsXeF; <V 5a 338 qilua A addicg 1A Jelisll fasaal) 5aLa) 54 XeFg
LAasl)

X ﬁj}diidwi <Y ga Ao

il el 3olal) Y g0 o

A ggaal) Balal) Y e 22 =

33 g pall 3alall Y s ae

433U CsXeF; < sa 325 = =2 3¢ 10,0 mol XeFs
mol XeFg
= 10.0 mol CsXeF;.
g
cilalan ol

F8303(s) +3C0(g] — ZFE(S} + 3C02(g)
25.0 mol = Fe;, 03 <¥ g2 2

30.0 mol = CO =¥ g 2

JFe AL ;o gllaaly

________________________________________________________________________________

(+OEYFAFANY = L0 0NAAYIE £) (TFFFTOA LY 444 &) Bany L o) Aiia
WWW.ibn-sinaa.com

T O T T O . P S B S W5 S - . . oy . e e T s g s ey o < S § M S .- | B T - O 3£ A o v s A




:Jad)

CO 3 Fe203 l;l‘g".d E_J_hjl], ;1‘13‘_“ E. 'n - 30.0 mol CO
25.0 mol Fe;04
_ 12 molCO
~ 1molFe;03
4l g sall 4 * 7 . 3 mol CO
4 g)gall Aalaall (e CO5 Fey 0 - dglpal) dpdl) = — 70—
1 mol Fe; 04

&a Uy 1 mol Fe,03 01 1.2 mol CO b dpmdl) o cililuaad) gl
3alall & CO oS liily Alslaal) k% LS 1 mol Fe,03 J<! 3 mol CO
Azaildl) 5alal g4 Fe,05 5 «Jo il sasaal)
Al Fe ¥ ga 330 Gl (8 addioglM Jeliill Saaal 33l 4 CO

Ll pganall Saall oY g asp = 2B TR0 Thg gl Stali Y g4 230

;;i._‘g_,'x_n]" 3_"_4\11" -L:‘.'l[_':.n AN

423l Fe o e a3 = ;2:: :; x 30.0 mol CO = 20 mol Fe.
. A i
(g) A< = oy sal) 230 x%
(8) Fe 458 = 20 mol x >"=£ = 11169 g.
G vy
:&.‘h@
320g=P, i

| 16.0 g = Cl, 4

uaild gyl g Basaa Cyialal) (i aaad s slhaal)

«Jad)
ﬁ’h’}dld.ﬂﬁ = @M‘X%
gl 2D

_tmol  _ 0.258 mol.
123.896 g

" s 1mol e
Cl, &30 4 = 16.0 g x o o = 0.226 mol.

o « .. 0258molPy 114 molP
P, < Cl, <Y sal dsladll 4 galf Asadl) = 4 = -
4 ¢ Clp & sal 54 0226 molCl; 1 molCl,

P4 + 10C13 — 4PCl;5: A Jeldill :U'Jj‘g.dl Addlaal)

-, - - - 1 mol P 0.1 mol P
4d g ) gall Adalaal) ¢ J Al gal) danddl) = o S 4
9 0a Pyy Clp A 45l &5 10 molCl; 1 mol Cl,

&4 Uy 1 mol Clp J<! 1.14 mol Py 1o Aol o cliluaal] gl
salall s Py (% llily Alalaall ¢l LS 1mol Cl, J< 0.1 mol P,
oLl 3asa o) 3Ll ga Clyg cduaildl)

P, Ve 230 = 320 g x
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YA

s iladanal

le{s] + 2Mll03(s} -+ HZO(I) — ZH(OH)Z{S) + Mn203(s]
25.0 g = Zn 4kis
30.0 g = MnQ, 4t

.a
JJe il 3asaal) salall Maal e gllaal)
«Jad)
- 1 mol
Y gal) Jae = abicl)  ———
~’d (g) (g)a_‘d_},c.]'.é_-ﬁﬂj'-
. 1 mol
Zn <N ga 336 = 2508 x ——— = 0.382 mol.
65.409 g
1 mol
MnQ, <¥ s« 22 =300 g x ———— = 0.345 mol.
86.936 g
§E - 0.382 mol Zn
oY gal duladl) A gall Anadl) = — =
MnO, « Zn <N gl 4 el 4 SIS M0
= 1.11 molZn
~ 1 mol MnO,
s - - & 1 molZn
4l g jgall dddaal) (e MnOy s Zn 2 A gl dpdl) = ————
2 mol MnO-,
| 0.5mol Zn
" 1 mol MnO,

zliay Jo il qi (> 2 <1 mol MnO, J<! 1.11 mol Zn 815 451 La
salall g «Zn A duaildll 33l E 1 mol MnO, J<! k8 0.5 mol Zn
MnO); ;A Joliill 3aaaal)

b

ZII(OH)g kg :'—.‘JM‘

Jad)

Zn(OH), <V 30 33e o S aadiog)Xl Jelisll fasaal) 33l g2 MnO,
Aasul

Al pgaal) Balal) Y g 228 = i

Ay el Balall Y pesne

;-‘gﬂlﬂl ZH(OH)Z N ga 386 = 1 mol Zn(OH);
Zmol MnO,

=0.173 mol.

(+OEYFAFANY = L0 0NAAYIE £) (TFFFTOA LY 444 &) Bany L o) Aiia
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% :@_QJLAM dalall &Y ga 22

x 0.345 mol MnO,




3 . ) 41K
(g) A<l = Y gal) 230 x(g)"’ﬂ‘—
1 mol

(g) Zn(OH), 4:s = 0,173 mol x

99423 g

=17.154 g,

YA pa
P

sCiludanal)

25.0 g = Li ks

25.0 g = Br, 45

(Jo Ul Baaaall Balal) s glhaall g

:Jad)
2Li + Br, — 2LiBr
- 1 mol
oY gall d2e = ANl 5 ———
ot JA.! (g] X Lg)uju 25
Li ¥ se 3 = 250 g x —o'_ = 3,602 mol.
1 mol
N ga Mie = R i IO
Br; <Y ga 250 g x ——— g 0.156 mol.
- . 3.602 mol Li
i< duladll dd gall Al = ——————— —
Br; ¢ Li <¥sal & el & 0.156mol Bry
_23.02 mol Li
" 1mol Br;
i 2 @ o .« 1 mol Li
4 g gall Adataal) (pa Brpy Li - 4l gal) dseadl) =
1mol Bro

) sy Je ) o s «* <1 mol Br, J<! 23 mol Li 4 5% 431 La
dadaall dalall g <Li (A daildl) 3alal) 8 1 mol Br, Jst 1a&é 2 mol Li
Br; ;A Jeliill

Al LiBr 458 coglhal) b
:Jadl
AUl LiBr <Y e 3 Gilea ‘.,é addiogl i Je Uil 3asaalf 3ala) sa Br,

AJJ.G.'..AJ'I alall SN ga die = _JJM A el g xd&‘gﬂibdhﬂ <Y ga dde

_}_,:_.nl _.cll._.Im_D

42l LiBr e 33 = “720 0,156 mol Br
1 mol Bry
= 0.313 mol LiBI‘.
(g) Aust) = @V gall 22e @
1 mol
86.845 g

(g) LiBr 415 = 0.313 mol x

=27.172 g.

________________________________________________________________________________

(+OEYFAFANY = L0 0NAAYIE £) (TFFFTOA LY 444 &) Bany L o) Aiia
WWW.ibn-sinaa.com

________________________________________________________________________________




ARl g-lis 4 duaildl) palal) s slhaal) .
:Jadl
Li ;A Aaildl) 5Ll

] 3 5alall &0 ga 2ae ot 5
i - x 42 g ymall Balall O ga d3e

41 ggaal) Balall Y ga 35 = —

23 g gl Solall Y g aac

2 mol Li

dloliiall Ij &Y ga a2 = P 0.156 mol Br;
=0.313 mol Li.
“ o (g) 3 sal) AN
(g)m‘:u\’}t".ﬁdﬁ xﬁ
(®) Lids = 0313 mol x ——~=2.172g.
Acaildl) i ) Adis = A0 T ) dtis - Alelital) [f ) Al
=250g-2172¢g
=22.828 g.
o ¢
ash Uial (L)
Ao

S (e Ules Lo J guanl) oy 300 AUl Balal) AuaS ga 3 tail) 353 jal)
il (pa Lgale J guand) (Say Aaslil) Salall (pa dpaS yuS] ga 1 g BN 3 53 sall
Ailasl) Aslaal) o Saie Wl oy g Ao LiTal) 3 gal) (pa Adas

O Ala alld g B 393 pall Laf cdy o) JYA (e Andl) 3 g3 pall 2323y AN
Usladd) o sldeYl Jelisll fasaal) salal) o lUanalf Alelitall Salal) JU&

‘ ‘ A sl dibasl)
S oY (g B 393 yall G S ndl) 293 yal) (eSO OSas ¥ Euad AY
AT

100 5% B skl 58 palt Hpusd

sl 35 5l
AU Balal adl) 393 pal) g AloLital) ) gall daf das A€

(il 393 yall g (Jo LAl A3 5 gall Ailaal) g Al Liial) 3 gal) 4gaS A

) » S S 5 a0l
Aida (SIAB, (4 Glapan € il B8 4l s Jo Ul jadey ¥ AN
U By A O Jo U al Clasen Gl 1) ool Clagen S35 g8 i L
ABj G4 A asn

]ﬂoxﬂza.uad1 3 g yall duud

g sladlt 3 53 4l

3
‘li W —_——=
&+

% 719 =
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lcal) Ja o)

AV

s Gilkanal)

Clzﬂgzoll(aq) + HzO(g} — 4C3H50Hm + 4C03{g]
684 g = C;;H2,0,; 4

. 349 g == C2H50H - ",.h.i.“ J‘J-"JA-“

A giall 393 pall A 5 ¢ (5 BN 393 al) 1 gllaal)

:Jadl
- 1 mol
=Y gall dac — ALSY  —————
bl J"J (g) x (g)‘.'T.L._,,;-_;:i;-.l ;
- mo
Ci12H20qy <¥3e 22 =684 g x e = 1.998 mol.
A ggaal) Balal) Y ga dap = ST g s ) Balal) Y ga a2
48 5 peal) Solall Y pa e
Aailll) C,H;OH <N ga a2e = 201 C2HsOH g 998 mol C,H,05;
1 mOlC12H22011
= 7.993 mol CzH50H
(2)aal L 4B
() ALS) = @y gl s x %46%9
(g) C,H;0H 4 = 7,993 mol x £ -368.232 5.
Fe,S3- s Bl 253yl = 368.232 g
Yo x-—rhﬂ—":l—"—ﬂ.uu.“ JJJJ.AHM
oSl 2 53 pall
Viow g DN
368232 g
% 94.78 =
AA

PbS,) + Opg — PbOy + SOy :bsbad

A
200 g = PbS 4kis ;i)
1 sllaal)

Adalaall &1y -

PbO < gAY 3524l -
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ZPbS(s) v 303@ ~—¥ ZPbO(S) # 2502@
oY gall 20 = (g) Akl x PO

(g)aul sal 411
PhS <¥ 34 35 = 200 g x 2;“2‘:; = 0.836 mol.

Al-...])!uﬁ Ll
Al ggaal) Balal) CY ga 2i = - o x 48 g jaal) Balall &N ga J3c

M_}L‘J .d....iua..l:

Al PhO <Y ge 22 = mxn.sss mol PbS
= 0.836 mol PbO.
(g) ALSH = Y gl 220 XM

1 mol

(8) PbO 455 = 0.836 mol x ———*
Fe,S;- bl 153 40 = 186.571 g

= 186.571 g.

b
70.0 g = PHO &S ;ciland)
Lﬁ,.i.nﬂ JJJJJ\M s glbaall

A = "JM‘ _MM\JJJJ.A.HM

t.;.r“—‘ 333 et

1 L ] x L —
186.571 g
% 371.52 =
M
sildaxall
SlOz(s]. : GHF(,q) ==} HleFﬁ(aq} * ZHZO(]]
40.0 g = Si0, 4
40.0 g = HF At
45.8 g = H,SiF - 12l 254 a0
.a
Je il paaaadl salall e gllaal)
1Jad)
<Y gall 230 = @Mix%
(@) ) A
$i0, <3435 = 40.0g x == - =0.666 mol.
HF < 2 =400 g x —— - = 1.999 mol.

1999 mol HF  3.002 mol HF

¢ Si0, @Y gal ddadl) A gal) dpuill) = = .
HF SIOZH sl 4 Hgall &y 0.666 mol Si0» 1 mol Si0,

________________________________________________________________________________
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i35 5al) Aldadl) 0 HF 3 S0 = &t gl et = 2MOLHE
1 mol §i0>

&4 Uy 1 mol Si0; J<! 3.002 mol HF 1 &) 0 i) g
saladl sa HF (98 UMy dlsleal) g5 LS 1mol Si0; J<! 6 mol HF

Jeldnll pasaal)

b

Adaildl) salal) (pa Adiiial) ANSH) s gllaal)
«Jad

Al Uil S0, Y g0 335 Gl (A asdiegldl Jo Ll 3asaal) 5l 8 HF

- & % 4] ppnall 390l 23 e o 4 z
4l ggaal) Balal) S ga dde = ———— ; X 48 g pmall palall &Y ga Ja2
Ai g gmall Solafl Y paane

Aleiial) §i0, <Y g 26 = 1201502, 4 999 mol HF
6 mol HF

=0.333 mol Si0O,.

(g) A = ey gl st 5 B2
1 mol
64.063 g

Aleisal (g) Si0, 4 = 0.333 mol x ———— = 20.022 g.
Aaidll §i0, ) Alis = 48l S0, ) 4tis - Adelital) §§0, ) Alis
=400g-2002g
=20g.

.
H,SiFg < (s B3 353 ) s slhaal)
:Jad)

e EJJJ-Q.“ BaLal Q‘J}a Jic

4 genall 3olall Y po aac

A ggaal) Balal) N ga 2o =

&

4d g gmal) Salall Y ps2ac

&t . = 1 1 H,SiF
A3l H,SiFg ¥ g a3 = — 22276 5 1 999 mol HF
6 mol HF

= 0.333 mol H,SiF;.

(g) ALl = oY gal) 220 O

1 mol

H,SiF; 48 = 0.333 mol x £ _ 48,016 g.
(g) 1 mol g
H,SiFg- 5l 453,40 = 48.016 g
d
.a.u.‘ull JJ.UA.“ a._u.u :g_glh.a.“
sJad)

A xﬁ:&ﬂ\dﬁ,dﬂ’lm

& ,.n_l i) J_;.."_J.n.'ll
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K

48016 g
% 95.38 =

il

¥ |

235.0 g = CaCOj ks ;cibhaal)
LCOZ 2 A 358 all 1 glladl)
:Jad)

CaCO; - CaO + CO,

aYﬂldmz(g]MlXﬁ
¥ 1 mol

CaCO; <¥sa 222 =235.0 g x = 2.348 mol.
& g SORDGG
4 ggaal) Balal) CN e dap = T

xﬁjﬂlisdwiﬁ\’yddﬁ

i o all 3alall Y 0 s

o ey & _ 1molCO,
dailill CO, <Y ga 236 = remT 2.348 mol CaCO;,
= 2.348 mol CO..
. ; (@ilsd a1
- . g
(8) CO, At = 2.348 mol x =, £ = 103.332 g,

CO,- s A 15241 = 103.332 g
b
97.5 g= CO,- gh.ﬂl 3 gd pall silidanal)
.:Lu.‘\.ali 3 g3 _yall a.’wu s glhaall

:Jad)

ARG x&:%ﬂi{pﬂlm
S 35350l
—_—

103.332g
0 4¢ ¥ou =
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Y4 La
vl

siladan ol

CO + 2H, — CH;0H

8.50 g = CO aus

8.52 g = CHyOH 2 ixdll 353 yal)

Ao gial) 393 sal) Al a5 o gl Jas] s slhaaly

:Jad)
Jsilipall Jo il iy © - ¢ Jgaa
CH;0H,, COy)
9724 ¢ 550 ¢g i)
32.05 g/mol 28.01 g/mol Al gal) ALiSH)
0.303 mol 0.303 mol Y gall 22

CH;0H <Y 34 330 Gilaa b aadiegldl Jo ol fasaal) 3Ll 8 CO

e Lisal)
=N gall 238 = (g) dbigh) 5 —1™O1
. "'d (g] x (g)dd sad 411
CO ¥4 3 =850 g x = = 0.303 mol.

- s A ppaalt kel Y g aac
4l ) Balall &Y ga dis =
W \j‘ S.jj_‘;x.mll Ec.nl" _'..\_T_,.aJ_.E.-

1 mol CH3 OH

x 43 g jaall Balall Y ga J3s

Al CH;OH <Y ga e = X 0.303 mol CO
= 0.303 mol CH;0H.
() ALY = e pal s x B2
e liial (g) CH;0H 4L = 0,303 meol x Si'(::]g =9.724 g.
CH;0H - 53 35440 = 9,724 g.
Vv o o ‘i“)i:hp}:.d'l 334 yal) Al
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852g _
9724 g
% 87.62 =

Yoo x

AY
slalanal)
2C33(P04)z(s] =+ GSiOg[gj = ﬁcaSi()gm + P4010{gj
P4H10(g) o 10C(s) — P4(g] z 10CQ[3|
250 8= C&g(POﬂ'g alis
400.0 !~ SiOz alig
45.0 g = Py - il 2505l
1 glhaal)
Py g Bl aga el -
,P4J-a.a_ﬁ.n.“ dgasal) A -

sJad)
Y gall 238 = (g)i.ﬁ&.!lxﬂg)i%
Ca3(PO,); “¥sa 2= =250 g x 311%1;:“; = 0.806 mol.
Si0, <5 25 = 400.0 g x —= - = 6.657 mol.
Ca3(PO,); « Si0; ¥ sal L) 41 gal) Lpusl) = 033;:&?3555;)2

826 mol §i0;
" 1molCaz(POy),’
Al g ) sall ddalaall (e Ca3(POy)zs Si0, & 4l sal) dnudl)

6 mol Si0,

"~ 2 mol Ca3(P0y);
3 mol Si0,

1 mol Caz(P0y);
Jeidl) o e A <1 mol Cay(PO,); J<! 8.26 mol Si0, s 4) Lay
R duailil) 5l (& 1 mol Caz(PO,), 8! ki 3 mol Si0; ) sy
Caz(POy), :» Jolill fasaal) 32l 5 <Si0,
N ga 230 Gleaa (8 aa35u81M Je Uil Basaal) 3alal) & Cag(POy),
A3l POy

xﬁsﬂiidwiﬁﬁ’ydm

- - Al peaall 3alall Y 0 an
4l sgaall Balal) O ga 22 = — =

3 5 gmall Solall Y pe dac
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a3l POy N ge 236 = 2 20Psll10 o 806 mol Cas(PO,),
2 mol Ca3(P04)2

= 0.40Y mol P,0,,.
P44.L»$ Glea (S Py0o SV e 230 i&_):..eua

MJMiaJLdiu‘xy.m-—,W' RS Moo e iyl S g i

435 mall 3 3alafl SH FPISET.

1molP
———3 % .Y mol P,O,
1molPyHq g

= 0.40" mol P,.
2 ()] sad LN
(g) Akisl) = &Y gal) 22 XM
1 mol
123.896 g

43l (g) Py A4S = 0.403 mol x ———
4= s B 3504 = 49.93 g,

Al P, N ge 230 =

=4993 g,

Vo XLM_M_JH.“ -\JJJA.“M.M

,.;_,n_i _;..._,u

Vo 3 SOE
4993 g
% 90.13 =
Rl
s ladanal)

MnO; + 4HCI — MnCl, + Cl; + 2H,;0
96.9 g = Mn0, 4Lis

50.0 g = HCI 4k

20.0 g = Cly 4 (siadl) 341

4*..1_‘9;.4.“ 3 g3 _yall 4.1.-\.».13 iLthd-“ 3 93 4l s gllaal)

:Jal
Y gall die = @Mixﬁ

MnO, <¥sa s = 96.9 g x '::; = 1.115 mol.

HCl <30 30 = 500 g x —— - = 1371 mol

5 1.371 mol HCI
: =N gl ddadl) 430 pal) Apdd) =
HCI MnOZ Y gl 4y Hpall 4y 1.115 mol MnO3

i 1.23 mol HCI
" 1mol MnO- s
4 mol HC1

& 55 5al Adaal) (e HCLy MO, = & gall dpeadl) = = 72—
1 mol MnO>

&4 U 1 mol MnO) JS! 1.23 mol HCI 1 4aadd) O cibiluad) gl
52 MnO; OsSs diily Aslaal) 44255 LS 1 mol MO, J<! 4 mol HCI
Je Ll 5aasal) 3alal) g4 HCLs «Acaildl) salal)
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Al Cl, < g4 308 Gl 8 asdig)d Jo Uil Sasaal) 53l g4 HCI
AJ‘”AAJ'I palall Y ga Ao = Bl SRA G0 sl % 43_9_)!.11! aalall oY ga e

ij_;_):.ph] Falall ._1_,m__;:,

aaillll Cl, <Y ga 238 = ﬁ i —
= 0.343 mol Cl,.
@MEQ‘A’}JMJ;XH%
@Clg*m 0.343 m lx70906g—24309g
Cl- ¢ B3 450 = 243098,
Yo x#_bﬂ‘{’dﬂ‘m
Voo 2008
24.309 g
% 82.27 =
s a3
kY

(NH,),S + Cu(NO3); — 2NH;NO; + CuS

2 mol NH3NO3 4_‘ Sl 4.\1 | I )
1 mol Cu$ "’h J‘J

A0
32.0g=CuO ALiS scildanal)
Aail) Cyg ALis o sllaal)

«Jad
CuO +H; — Cu + H,0
i _ - 1 mol
Y gall 22 = (g) alict) x—(g)aﬂﬁ
CuO =¥ e 2 =320 g x —22 = (.402 mol.
79545 g

__ni' .'_l‘i_x;..o AN

A ggaall Balall Y ga 2 = s

iy aall Solal) 1Y pa sae

A3l Cup e ga 23 = 2 201CY o 0 402 mol CuO
1 mol CuO

= 0.402 mol CuO.
(g) Auisl = &Y gall 230 OEEE

1 mol

(g) Cu 45s = 0.402 mol x =22°2 = 25564 g,

mol

% 3.53}4.!'1 dalall &Y ga J2e

.

2NO + 0, — 2NO, .a
sh Aaddioial) A gal) Aull) b
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2molNO; 1molNO,
2molNO 1 mol NO

Y

skl

36.0 g = H,0 aus

3.80 g = Hj -1l (Axdl) 3 92 yal)

Lﬁg-l-dl JJJ)A“E-.H-II:IJ ‘HZ.LI L_gJB:\Jl 393 pall 1 gllaal)

:Jad)
szo — 2H2 + 02
& ARy - O
2y gall 330 = (g) ALY x Lg)uiw =
H;0 <¥sa 3 =360 g x — ‘;‘;’5 = 1.998 mol.

4 ggaall Balal) Y ga S = ”mfmm“f‘”““ x A 5 ral) Balall Y ga dac

4..9_;_,-,&1 2aball "!_5_4.__.;

daslill H, ¥ ga 23 = 2MOMH2 4 998 mol H,O
2 mol H,0
= 1.998 mol H,.
(g) LS = o gl a3 5 BT
1 mol
2016 g

(g)HZ‘\-ES 1.998 mol x —
g Al 293,40 = 4,029 g. .
Yoo x= I”.Jﬂ__i.i_.‘g.a.n.“.\".i)d!m

.,'—‘.)"L'JJ_'IL

-4029g

S e 380¢g e
4029 g
% 94.32 =
Q8L <)
JAA

TR -1 Uaﬂ!@ﬁigﬁgiu&u‘i‘fﬂlqaﬁ!oﬁ
At (a5 ) Balal) g il i 2 50 5 ey Al 0Ja gl 8

44
Ao Uial) 3akal) Y ¢ Jelill fasaal) 3alall o Jolidl) 1 ey ¥ Y a2
Laalg
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S G985 Ol La) A g ool Basaa) Balal) e Jolil) 138 Adiay cani b

) Baadl Clagleall 8 g3 Y (Klg (LaadS gl ) glS g agd) Hlaaa gf duadl)
Jo Ul adaal) LA Bala

£ pa

REE

2N33P04 + 3C0(N03)z — COg(POq)z . GNHNO;; a

b

NaaPO4 & Cﬂ(NO;}z Jeli clily 0 -0 Jgaa
dcaildl) 3alal) Badaal) Bakall 4 5l

Co(NO5), Na;PO, )
Na;PO, Co(NOy), !
Na;;PO; Cﬂ(NOg)g ) f
Na3PO4 Cﬂ(N03)2 ¢

RER

B 393 yall g Andl) 393 pal) aal fpa AN

i) 393 pal) Gl U )

1 ) < ghd

A8 B Ay AlS (uld )

(S AT B e ALSY (uli g (T puladl) il 1) (Alall mlall (4 3 g Al - ¥
AL 8 dlia) ANS | lal) gelalf Lgdiay Addald) ANS = L)) pelal) AL ¥
oAl (@il 0 Faal Bady af 3Ba 0 Baal O (ugd o Aldad) cpdiud -

shall padl
edal) Ly Adiad) (B ol (3,8 e Addad 5 0
wrtall) 398 all JEaS 2N g AsladU) T Quladl) by a8 AN Giluaa -1
AL 8 dlial) Alis - fdiadl) dey pebal) Lgdday Aliat) A = adl) 359 al)
;4)&31 3 93 yall a6
CuS04.5H,0 dasall o ¢S TT paladl) Gy p< lal) zelal)
Juaad (lal) zelall ¢pa Lguld a3 1) ALY B 53 52 gall CuSO, ALS iluiay
) (s A g0 5l e
AB3al) (pa Ay giall 3 g pal) Ared Cacun

Vo x T o gl 99l A
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Jaidid (Ao Uital) Cpuaas) daS 2135 gl 558 o) gl &y ad ais ) o Y
A1 B e

R

.4
V05 152 ¥ pgsildl) dpessi
VO, : s» (’,..'tiul PYYRHEY) KTV

b
V305 + Hz — ZVOZ + Hzo (1)
A
V'Oz + ZHz =5 V(s] + ZHEO (2)
€
ladanall

9.59 g = V,05 4L
8.76 s VOg alis

5.38 g =V alis
S 138 AlaTY & ) g el Ca 5 paagd) ALIS o sllaal)
:Jadl

¥ Jo Ll da U paa g gl ABS il
Y gall 335 = (g) Al x O

(g)‘—u.w kel
V,05 <V ge 25 = 9,59 g x ﬁ = 0.053 mol.

skl 'Y pa 20e

A ggaall Balall Y g 2 = S

J_;_,‘l.nJ _.nl _I‘:_n__C—

1mol H
———2 % 0.053 mol V,0;
1 molV;30=

=0.053 mﬂl H 2,
(g) AL = <Y gal) 220 @

1 mol
(8) H 455 = 0.053 mol x =

xajﬂ.\ihwi&}"’ndm

2016 g

=0.106 g.
.gai-ﬂi Jo Ll 4a 330 cpam g gl ATS Gl
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Y gall 230 = (g) Akisl) x oL

Lg) ayl Ll ATl
VO, SN s 25 =876 g x — o - = 0.106 mol.
A ggaal) Balal) &Y ga 3 —J":’“H“J'" IO e Rl aal) Bl & gu Aim
“"{MJ 3alall ;1—_& Jac
e 1H
Al H, <N ga 23 = 22012 0,106 mol VO,
1 mol VO,
=0.211 mol H,.
5 () sl 1KY
ALl = & s et e
(2 | = QY gall d2e x e
2016g

(8) Hp 458 = 0.211 mol x = = 0.426 g.

0.426 g + 0106, g Je U Ly e B G g ) AL
0.532g=

dgaS) ;3 Aaa) ya

ol gliad gd 4 Jail) e oJaid ABaadal) o A gV A B0 0 8

Ul g Jalad g ot g Sl glaa

e @

Fy

1s% 2s% 2p°

Tip .b

15°25°2p°3s°3p°4s°3d°

Aly; ¢

15221%22]1“?:323[)1

Rng .d

15°25°2p°3s°3p°4s3d"4p°5s°4d"5p°6s°4f' 54 6 p°

e

gl 9 02 903 Sl Al (g SIY) a3 gl Ay Sl ) S iy G Just

Led ALl ey (e A5 B0 Aaaly) <l JLadl Lal ¢ )3 o Asaald

_)1-1 DJ.’HH ﬁ&h%ﬁaiﬁgﬂiqd_’)ﬁ”l &J\’-I-“

1 A

|

4K + 03 e ZK;;O
£ o
il Abical) Al
AN
:&m
100 mg = C¢H,(OH), 4
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a0 mg= HgOz alig
i pllaal)
Addlaal) 059 -
Jolill Badaal) dalall sl .

:Jad)
2CgH4(OH); + 4H,0, —— 2CgH,40; + 6H;0 + O, + 4k
Jhas Jalo
O S 5 _— (sS4
Y gall 220 = (g)dﬁsllxm
CoHy(OH), ¥ 34 25 = 0,100 g x — o

110.112 g

= 908.166 x 10°® mol.

- 1 1
H,0, <¥ss 3 = 0.050 g x = - =147 x 10° mol.

H,0, « CgH,(OH), <Y sl Auladl) 4 gal) Aol
147 x10~2 mol H,0,

"~ 908.166 x10~%mol CgHy4(OH),
1.6 mol H,0-

" 1mol CgHy(OH);

&g sal Asadd) (e H,0, « CgH(OH), - 4 gal) Apuld)

4 mol H2 02

"~ 2 mol CzgHy(OH)
Z2mol H;05

™ Linel CsH4(OH)>
U 1 mol CgH,(OH), J! 1.6 mol Hy0,; 1A Al o cilibuad) gl
095y ity Aslaalt 483 LS 1 mol CgHy(OH), J8! 2 mol H,0, O
Jo il Baaaal) salal) 4 H,0,
A

CeHy(OH), 0 58 94 1ph Al 5alal)
A ggaall Balal) CY ga 20 = SR TR, B ) Ry T

‘_3_5‘}:.01:' 3."—0i" ;‘Ejﬂ 220

e liia) CgH4(OH), < s 2
= 2mol CeHy(OH); . 1 47 % 10° mol H,O,
=0.735 x 10" mol CgH4(OH),.
(g) s salt 41

(g) ALl = <Y gal) 230 x
1 mol
(g) CgH4(OH), s = 0,735 x 10°° mol x
= 0.0809 g.
"""" (+SEYFAFRNY 10 0NaAYYE g) (TFFFFOA YoY 948 @) biny Uus (ol s
WWW.ibn-sinaa.com
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110112 g
1 mol




= 80.9 mg.

80.9 mg — 100 mg =
19.1 mg =

LAY

CoH 0y g8 9 ) ALS s sllaaly

:Jad)

- > sj_;.!a_.nll 3_"'.41" ;‘l’ AaE -5 -
A ggaal) Balall Y g 2 = T x dd g jmal) Balal) O ga 3

Ai g gwal) Salall Y Laanc

- o G 2mol CgH40 3
e Lital) il '
CeH; 0, <N g0 22 e 1.47 x 10 mol H,0,

= 0.735 x 10°° mol C¢H,(OH),.
(g) A = ) s D22

1 mol
(8) CoHy(OH), 4% = 0.735 x 10° mol x —
=0.07945 g.
= 79.45 mg.
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d.\
a.t
sladanal)
Cugy + 2AgNO3(.q — 2Ag( + Cu(NOy), (o)
100 g = AgNO; 45is
LCu Aig . s gllaal)
:Jadl
1 mol
&Y gal) 220 = (g) ALY x G ;& |
AgNQO; =¥ g 222 =100 g x o 0.589 mol.

4] gpnal) Salal) Y s 2
MJ@AAJ'IMLAJI&.N}A.\JG—J .

3i g smal) Salall (00 s ane

. a 1 mol Cu
Aa3lil Cu <N ga 2 = e 0.589 mol AgNO;

X Z'té_,_,:.a.h palall S ga 23

= 0.294 mol Cu.
(g) ALS) = iy gl 220 x%
(g) Cu 4k = 0.294 mol x “>"°£ = 18.704 g.
b.3
silalanal)

NﬂgCOg(aq) + CH(OH)Z(aq} e ZNaOH(a + C3C03
500.0 g= Na,CO; aLic

300.0 g = Ca(OH), 4us

NaOH < s A 353 5al) s sl

:Jadl

c‘a‘;’}dla.:n:(g)ltishxﬁ

Na,CO; =¥ s 22 = 500.0 g x e 4.718 mol.

i - 1mol -
Ca(OH), =¥ 2= =300.0 g x T 4.049 mol.

1 mol
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T oto2t 4 £ & 4718 mol Na,CO

Ca(OH); < Na,CO; <V gal duladl) 4 gal) dpeadll = 2€03
( H)Z . ’ J‘] 3‘1 4.094 mol Ca(OH)-

o 1.17 mol Na;CO3

" 1mol Ca(OH);

4335 54l) Adaal) 54 Ca(OH),3 NapCO3 2 4 sal) Aol
_ 1 molNazCO3

"~ 1 mol Ca(0H),

1 mol Ca(OH), J<! 1.17 mol NayCO; 14 dpudl) () Cililaad) jgdad
Alily Adslaal) gl L 1 mol Ca(OH), J<! 1 mol Na,CO; o U
Je Ul Sataall 39) 5 Ca(OH)ps it 53all & NayCOj (155
NaOH <N g0 238 Glaa 8 asdieg)ll Jo Wil 3asaal) 330 2 Ca(OH),

s
4 ggaal) Balal) N ga 220 = J”:J = '"']"” — 5 4B g juall Balal) Y ga 235
423Ul NaOH < e 23 = 2 2OINOR o 4 049 mol Ca(OH),
1 mol Ca(OH),
= 8.098 mol NaOH.
d.t
s ladan ol

2N3H3P04(5) — NﬂzHngO-;(s) + HZQ@
4440 8= NEIEHEPZO?' alis

NaH,PO, Akis ;o glhaal)
:Jadl
& - 1 mol
Y gall 23 = (g)mﬁlxm
Na H,P,0; <¥se 23 = 444.0 g x 2;+,:'7g = 2.001 mol.

- s il senal I 2slald ooy 2 - i
ng.'_hdla..\thL‘x’y.\m:f — \}H_Lxd.ﬁ_g}a.!’ladhﬂaﬂ‘!yd.\n
Ay mall 5oLl Y panae

aleliiadl NaH,PO, <Y 5 230
2mol NaH,;PO4

— 1 mel NaglisPs 0 x 2.001 meol NﬂzHgP207
= 4.001 mol NaH,PO,.
- . (g) il sad 21
(g) 4ligl) — i—l‘g__’-lj’l LRI XT119976
() NaH,PO, 41 = 4,001 mol x —— = =480.04 .
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d.:

:QQM!

ZHgO(s) —3 ZHgm + 03@

3.55 mol = HgO <Y 32 2=

1.54 mol = 0, <Y g 232

618 g = Hg - (Asdll 293 al)

A giall 390 pal) Apd s gliaal)

:Jadl
- 3 (g)3ul sad A1)
(8) AL = e pal) 330 x B

(8) 0, 4 = 1.54 mol x £ =

(8) 0, il 352,40 = 49.277 g

49277 g

0, 2 A 49 pal) Glua

Al ggnall dalall Y oo aom e &
X MJJLAMMLAJ\ oY g e

Uggaalisalall cN gadse = —
485 small folall Y e aac
Aeliid) O, <N ga 220 = 1mol92 . 3,55 mol HgO
2 mol HgO
= 1.775 mol 02.

(g)&.ﬁﬂ’l:&'}’_’-ﬂﬂ.uﬁ XM
B 31998 ¢g

() 0 4= 1.775 mol x ———
() 0, g & 353 54 = 56.796 g o
Vi 2 skl gyl A

\’:J..':_I' .‘_,.'l_".d.‘"

1 mol

= 56.796 g.

49277
\ e M —
56.796
% M Y1 =
¢
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